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20.園で野菜を育てたり、食べたりする経験を通して「食育」への関心が高まっている。

19.生産する人や調理する人への感謝の気持ちを持ち、いただきますやごちそうさまの挨拶をしている。

18.毎日しっかりと朝ごはんを食べ、健康な身体作りを意識している。

17.施設は適切に整備され、子どもの動きや目線に合わせた安全な施設構成になっている。

16.避難訓練や安全指導（交通安全・防犯）等、子どもが安全に対する意識や習慣が身につくように努めて…

15.友だちとうまく折り合いをつけながら、仲良く遊べる力が育っている。

14人や物、命あるもの全てのものを大切にし、思いやりや感謝する心が育っている。

13.物事の善悪やきまりがわかり、考えながら行動しようとしている。

12.がまんする力や最後までやり抜く態度が育ってきている。

11.小学校とのふれあい交流や連携が子どもの期待につながっている。

10.基本的な生活習慣が身についている。（着脱・歯磨き・手洗い・うがい・排泄・使ったものを片づける）

9.家族や友だち、園の職員、地域の人への挨拶ができている。

8.園は、自然とふれあい、五感を働かせる経験を大切にしている。

7.園は、様々な運動遊びやリズム運動を取り入れ、健康な身体を育んでいる。

6.園での遊びに興味・関心を持ちながら、楽しんで生活を送っている。

5.家庭でも、絵本の読み聞かせを通して、子どもと触れ合う時間を大切にしている。

4.懇談会、教育相談、連絡帳等により、家庭との連携を図り、子どもの成長が見られるよう努力すると共…

3.園は、地域の公共施設やゲストティーチャーの力を活用し、地域や人とのかかわりを大切にしている。

2.年間行事やホームページ・イロドリンク等を利用して、園や教育内容を公開する努力をしている。

1.園だよりや行事予定など、こども園からの配布物は情報をわかりやすく伝えることができている。

令和5年度 保護者アンケート

4.懇談会、教育相談、連絡帳等により、家庭との連携を図り、子どもの成長が見られるよう努力すると共に、
保護者がいつでも気軽に相談できる雰囲気があり、適切な対応をしている。

16.避難訓練や安全指導（交通安全・防犯）等、子どもが安全に対する意識や習慣が身につくように努めて
いる。

「１・２・３」開かれた園づくり ホームページの「今週の一枚」のコーナーでの写真の更新の他に、イロドリンクで、週に 1 回クラスでの様子のドキュメンテーション写真を更新し、興味をもって見ていただけるよう

にしたことで「２・３」の項目については、「そう思う」の値が増加している。「１」の項目については、PDF発信にしたこともあり、肯定的な意見が減少している。 

「４・５」子育て支援の推進 「４」の「そう思う」は、昨年に比べて減少している。子育て支援・保護者への支援につながるよう気軽に相談できる雰囲気作りを大切にし、適切な対応が取れるよう努力していく。 

「５」の「そう思う」についても、昨年に比べて減少している。読み聞かせや子どもとのふれあいの大切さについても家庭への啓発に努めていく。 

「６・７・８」遊びを通した幼児期に 

ふさわしい生活の総合的な展開 

「６・７・８」の取り組みについて「そう思う」が 80％以上という結果から、家庭でも子どもの話に耳を傾けていただいていることがうかがえる。今後も全身で自然を感じ、五感を働

かせてのびのびと遊ぶ経験等子どもたちが心動かされる体験を大切にしていく。 

「９・１０」基本的生活習慣の育成 挨拶ができているについては「そう思う」が 45％と低い。習慣として身につくよう、大人が見本となり、家庭と園との両輪で気持ちの良い挨拶を心掛け、子ども達に伝えていく。 

「１１」園小連携 子ども達の就学への期待につながるよう、交流や出前授業などの取り組みを進めた。就学に向け、アプローチプログラムを活用し園からも働きかけ連携をしていく。 

「１２・１３・１４・１５」 

道徳性の芽生えの育成 

「１２～１５」の項目の全てが前年度に比べ減少している。集団の中で様々な経験を繰り返し、折り合いをつけたり最後までやり抜いたりする力が身についていくよう今後も、認め、

励ます等しながら自己肯定感を高めていき、少しずつ身についていくようにする。また、感謝する気持ちを育てていけるようにする。 

「１６・１７」安全教育 防犯・防災について子どもと話し合い、意識できるように努めているについて「そう思う」が、前年度に比べ 65％と意識が上がってきている。防犯・防災についての取り組みの工夫を

し、家庭への啓発に取り組んでいく。 

「１８・１９・２０」食育 「１８・１９」の項目については肯定的な意見が昨年よりも減少している。「早寝早起き朝ごはん」の大切さを啓発していく。食事の挨拶については習慣になっているが、感謝の気持ち

が持てるような取り組みをしていく。「２０」については昨年度より上昇している。栽培や収穫体験を重ねながら感謝の気持ちも育てていく。 

令和５年度 認定こども園あおがき 幼稚園評価公表 保護者アンケート対象数  68/83名 回収率 82％ 
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